

15.04.97  
1  
f

**ЗАЯВЛЕНИЕ ПОЛИТСОВЕТА  
партии “Демократический выбор России”  
в связи с заключением Договора  
“О союзе Белоруссии и России”**

Заключению 2 апреля 1997 года Договора “О союзе Белоруссии и России” предшествовали события, продемонстрировавшие сохранение келейности и закрытости в подготовке принципиальных документов, что является следствием продолжающихся уступок имперским силам.

Нас пытаются уверить, что это - союз с белорусским народом, но это не так. Интересы режима Лукашенко и подлинные интересы белорусского народа абсолютно различны. И неизбежно наступит день, когда белорусский народ отвернется от тех, чьи действия способствовали укреплению нынешнего режима в их стране.

Лукашенко не раз заявлял, что Белоруссия может послужить примером для России в области экономических реформ. Спасибо! Мы решительно против такого “примера”. Фактически мы имеем дело с альянсом реставраторских сил, не дающим ни малейшего шанса на дальнейшее политическое, экономическое и культурное реформирование России и Белоруссии. Не случайно в день подписания Договора его наиболее яростные сторонники из лево-имперских фракций попытались в Думе изменить российскую символику, вернув ее в сталинские времена.

Нет сомнения, что данный союз приведет к росту международной изоляции Российской Федерации.

Нам напоминают об европейской интеграции. Мы отвечаем: Испания, Португалия, Греция были приняты в европейское сообщество только после того, как обеспечили соблюдение в своих странах правовых, демократических и рыночных принципов сообщества. Нам напоминают об объединении Германии. Мы отвечаем: это объединение произошло на основе распространения правовых, демократических и либерально-рыночных институтов на территорию бывшей ГДР, а не вовлечением Западной Германии в режим “штази”.

Мы были, есть и будем за интеграцию на уже проверенных демократическим сообществом принципах. Мы против беспринципных союзов с доморощенными поклонниками Гитлера.

***Мы будем выступать за :***

- твердые гарантии обеспечения прав и свобод человека как в Белоруссии, так и в России;
- ответственную экономическую политику на основе рыночных реформ;
- отказ от заключения каких-либо международных соглашений, противоречащих Конституции РФ;
- отказ от заключения каких-либо договоров с режимом Лукашенко.

Дальнейшее заигрывание с коммуно-имперскими силами и их союзниками смертельно опасно для России.

Принято на заседании Политсовета  
партии “Демократический выбор России”  
15 апреля 1997 года